
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε το 
λανσάρισμα του Σχήματος Πιστοποίησης Συστήμα-
τος Διαχείρισης ESG από την ISONIKE Ltd, έναν 
κορυφαίο διεθνή Οργανισμό Αξιολόγησης Συμμόρ-
φωσης και Πιστοποίησης. Αυτή η νέα πρωτοβουλία 
υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας στην προώθηση 
βιώσιμων επιχειρηματικών πρακτικών και στην υπο-
στήριξη οργανισμών στη διαδρομή τους προς την 
περιβαλλοντική, κοινωνική και εταιρική διακυβέρνη-
ση (ESG) αριστεία.  

Σχετικά με το Σχήμα Πιστοποίησης Συστήματος Διαχείρισης ESG  

Το Σχήμα Πιστοποίησης Συστήματος Διαχείρισης ESG έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει τους οργανισμούς 
να επιδείξουν τη δέσμευσή τους σε βιώσιμες πρακτικές και υπεύθυνη διακυβέρνηση. Με την επίτευξη αυτής 
της πιστοποίησης, οι εταιρείες μπορούν να καταδείξουν την αφοσίωσή τους στις αρχές ESG, οι οποίες γίνο-
νται ολοένα και περισσότερο θεμέλιο για επιχειρηματική επιτυχία, εμπιστοσύνη των επενδυτών και εμπιστο-
σύνη όλων των ενδιαφερομένων μερών 

Γιατί να Επιλέξετε την ISONIKE Ltd για Πιστοποίηση ESG;  

Η ISONIKE Ltd, διαπιστευμένη από την Ελληνική Υπηρεσία Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ), φέρνει μια μεγάλη εμπει-
ρία και τεχνογνωσία στην πιστοποίηση συστημάτων διαχείρισης. Το νέο μας σχήμα πιστοποίησης ESG 
είναι προσαρμοσμένο για να εξοπλίσει τους οργανισμούς με τα απαραίτητα εργαλεία και πλαίσια για την 
αποτελεσματική ενσωμάτωση των παραμέτρων ESG στις λειτουργίες τους. Αυτή η πιστοποίηση όχι μόνο 
ενισχύει την εμπορευσιμότητα και την απασχολησιμότητα, αλλά και τοποθετεί τις εταιρείες ως ηγέτες στις 
βιώσιμες επιχειρηματικές πρακτικές.  

Εξερευνήστε την Παρουσίασή μας για Περισσότερες Πληροφορίες  

Για να παρέχουμε μια βαθύτερη κατανόηση του Σχήματος Πιστοποίησης Συστήματος Διαχείρισης ESG, 
έχουμε ετοιμάσει μια αναλυτική παρουσίαση PowerPoint. Αυτή η παρουσίαση προσφέρει λεπτομερείς πλη-
ροφορίες σχετικά με τα οφέλη, τις διαδικασίες και τα στρατηγικά πλεονεκτήματα του σχήματός μας. Σας προ-
σκαλούμε να δείτε την παρουσίαση για να εξερευνήσετε πώς μπορεί να ωφεληθεί ο οργανισμός σας από την 
τεχνογνωσία και τη δέσμευσή μας στην βιώσιμη αριστεία.  

Γίνετε Μέρος στη Δημιουργία ενός Βιώσιμου Μέλλοντος  

Καθώς οι παράμετροι ESG συνεχίζουν να διαμορφώνουν το επιχειρηματικό τοπίο, η ISONIKE Ltd είναι πε-
ρήφανη που βρίσκεται στην πρωτοπορία αυτής της μετασχηματιστικής κίνησης. Προσκαλούμε τους οργανι-
σμούς να ενωθούν μαζί μας στη δημιουργία ενός βιώσιμου μέλλοντος, υιοθετώντας το Σχήμα Πιστοποίησης 
Συστήματος Διαχείρισης ESG. Μαζί, μπορούμε να οδηγήσουμε θετικές αλλαγές και να δημιουργήσουμε 
διαρκή αξία για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Σχήμα Πιστοποίη-
σης Συστήματος Διαχείρισης ESG και για να δείτε την παρουσίαση, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας 
στο inquiries@isonike.eu ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας.  

ISONIKE Ltd – Ο Συνεργάτης σας στη Βιώσιμη Αριστεία  

Σχήμα Πιστοποίησης Συστή-

ματος Διαχείρισης ESG  

 

https://isonike.com/sites/default/files/ESG%20MSCS%20Presentation%20v1.pdf

